

**RE: ESCLARECIMENTO PR 32/2024**

Jean Wust <comprasdionisioqueira@hotmail.com>

Ter, 23/04/2024 09:22

Para:Luiz - Licitação <licitacao@kpipay.com.br>

Boa tarde.

Segue respostas:

**Pergunta**

1. Será necessário emissão de garantia nos termos do art 96 da lei 14.133/2021?

Resposta: Nesse processo não foi solicitado Garantia de proposta, tampouco garantia de contrato.

**Pergunta**

2. Qual é a atual/antiga fornecedora do contrato? Qual foi o motivo do encerramento e qual era a taxa adm praticada?

Resposta: Empresa PERSONAL NET TECNOLOGIA DE INFORMACAO LTDA. O valor global do contrato corresponde a

R\$ 684.000,00 (seiscentos e oitenta e quatro mil reais), conforme a proposta vencedora do **Pregão Presencial nº 91/2022**, cuja taxa de administração para os estabelecimentos corresponde a 3,90 % (três virgula noventa por cento). **(Considerando a taxa zero para o município de Dionísio Cerqueira - SC).**

Será licitado novamente, pois temos uma demanda maior, onde será beneficiado maior número de pessoas, não sendo possível um aditivo de contrato.

**Pergunta**

3. A taxa ofertada para a rede credenciada servirá de alguma maneira como critério para definir a vencedora do certame?

Resposta: O critério de julgamento será justamente a menor taxa para a rede credenciada, conforme segue:

- I. **MENOR PREÇO POR ITEM (Considerando Menor taxa de administração para os estabelecimentos credenciados, e taxa zero para o município de Dionísio Cerqueira - SC)**

Setor de licitações

Enviado do [Outlook](#)

---

**De:** Luiz - Licitação <licitacao@kpipay.com.br>

**Enviado:** segunda-feira, 22 de abril de 2024 06:14

**Para:** COMPRASDIONISIOCERQUEIRA@hotmail.com <COMPRASDIONISIOCERQUEIRA@hotmail.com>

**Assunto:** ESCLARECIMENTO PR 32/2024

Boa tarde,

A empresa KPI vem através deste solicitar esclarecimento no que segue:

1. Será necessário emissão de garantia nos termos do art 96 da lei 14.133/2021?

2. Qual é a atual/antiga fornecedora do contrato? Qual foi o motivo do encerramento e qual era a taxa adm praticada?

3. A taxa ofertada para a rede credenciada servirá de alguma maneira como critério para definir a vencedora do certame?

Grato desde já,

At.te.



Não contém vírus. [www.avast.com](http://www.avast.com)